W dniu 20.11.2013 r. o godz. 11,00 odbyło się spotkanie wykonawców zainteresowanych zamówieniem KZP/14/2013 - Wykonanie rozbiórki trzech budynków dwukondygnacyjnych zlokalizowanych na terenie P.I.A.P. w Warszawie wraz z uporządkowaniem terenu.

Podczas spotkania przedstawiciel P.I.A.P. i  zainteresowani wykonawcy dokonali  wizji lokalnej terenu i obiektów przeznaczonych do rozbiórki.

Podczas spotkania zadano n.w. pytania i udzielono odpowiedzi :

Pyt.             Określić zakres robót.

Odp. - Zakres robót jest określony w SIWZ - rozbiórka wypełnienia konstrukcji budynków (płyty gipsowe, ocieplenie, pokrycie dachowe, sufity podwieszane itp.), wyburzenie ścian murowanych, demontaż konstrukcji stalowych, wyburzenie fundamentów, wywóz odpadów, uporządkowanie terenu.

Pyt.     W jakich godzinach można wykonywać prace ?

Odp. W dni robocze i soboty w godz. 6:00 – 22:00.

Pyt.    Czy przyległe chodniki i parkingi podlegają rozbiórce ?

Odp.  Nie.  Parkingi i chodniki pozostają. Chodnik  z płytek przyległy do budynku DAMM "C" również nie podlega rozbiórce.

Pyt.   Czy pozostałe po użytkownikach meble (szafy ,biurka itp.), piece akumulacyjne, opakowania itp. podlegają wywózce .

Odp.    Tak. Wszystkie pozostałe w rozbieranych obiektach materiały i instalacje mają być usunięte przez dokonującego rozbiórki.

Pyt.       Czy dokonujący rozbiórki będzie zobowiązany do przekazania zlecającemu kart przekazania odpadów na odpady i gruz pozostały po rozbiórce.

Odp.     Tak, zgodnie z obowiązującymi przepisami.

         

 

 


